



潮汕鄉情

國際日報 合編 潮州鄉親公會



潮汕鄉情



汕頭市游泳跳水館工人腳足幹勁,投入到新一輪的生產建設當中。

牛年發牛勁 汕頭開足馬力加油幹

春光無限好,奔跑正當時。近期,汕頭市各大企業投入新一輪的生產建設當中,“犇”向新的目標。

一個個車間機器的轟鳴聲、一臺臺電腦鍵盤的敲打聲、一處處工地鋼筋結構的作業聲……奏響了生產“集結號”。廣東萬年青制藥股份有限公司生產線上的員工正有序作業,工人們忙着對機器進行調整、對產品進行分裝;廣東啓智精密科技股份有限公司正加足馬力忙生產,加班加點趕訂單,火力全開擴產能;汕

頭市游泳跳水館、海灣隧道圍堰拆除現場——挖掘機伸展着有力的臂膀,裝載車輛往來穿梭,建築工人緊張施工,火熱的施工現場仿佛看到安全帽在躍動……車間內、工地裏埋頭苦幹的身影,映襯出最可愛的臉龐。

在這萬物復蘇的季節裏,他們承載着希望,開啓了“加油幹”模式,按下了高速運轉的快捷鍵,奮力奔跑,在新的一年開好局,起好步,為經濟社會發展再立新功。(陳若瑩 方淦明 攝影報道)



廣東萬年青制藥股份有限公司生產線上的員工有序作業中。



汕頭市游泳跳水館建築工地工人正在緊張施工。



汕頭市金砂路市政工程搶抓工期。



汕頭市裕美制衣有限公司員工加班加點趕訂單。



廣東啓智精密科技股份有限公司辦公室裏工作人員專注工作。

e覽精彩汕頭

橄欖臺特約

掃碼下載

責任編輯 蔡燕芳



汕頭海灣隧道圍堰拆除現場熱火朝天。



廣東啓智精密科技股份有限公司員工正在認真工作。